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01. [image: image100.png]


Determine el módulo y la dirección de la resultante del conjunto de vectores mostrados.

A) 100 ; Arctan(-24/7)

B) 60 ; Arctan(7/24

C) 50 ; 106º

D) 100 ; 53º

E) 50 ; Arctan(24/25)

02. Encuentre una expresión para el vector [image: image2.png]


, en función de los vectores [image: image4.png]


 y [image: image6.png]
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03. Encuentre la resultante del conjunto de vectores mostrados, si el rombo tiene un lado de 4 m.

[image: image101.png]



A) 12

B) 10

C) 14

D) 8

E) 16

04. En la siguiente figura rectangular, halle el valor de:

[image: image15.png]



A) [image: image102.png]


0

B) 1

C) 2

D) 3

E) 4

05. [image: image103.png]


La resultante del sistema mostrado se encuentra en el eje positivo x, siendo su módulo 4. Se sabe que:[image: image17.png]A
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 y C = 52. Halle el módulo y dirección de B.

A) 20; 37º

B) 25; 53º

C) 30; 60º

D) 40; 37°

06. 40; 53º

07. En el sistema halle el ángulo α, sabiendo que la resultante es vertical y hacia arriba y su valor excede en 20% al del vector [image: image19.png]


.

[image: image104.png]N




A) 37°

B) 45º

C) 53º

D) 60º

E) 30º

08. En referencia al vector [image: image21.png]—47 My



, lo correcto es:

A) Esta en el eje x.

B) Su dirección es 180°

C) Su vector unitario es [image: image23.png]



D) Su módulo es -4 m/s

E) Su módulo o rapidez es 4 m.

09. Dos vectores A y B originan una resultante mínima de módulo 1. Halle el módulo de los vectores, si al formar un ángulo de 60° su resultante es 13.

A) 6, 9

B) 8, 8

C) 8, 7

D) 8, 5

E) 7, 9

010. Si [image: image25.png]


, donde [image: image27.png]T



 son vectores unitarios, identifique la veracidad (V) o falsedad (F), de las proposiciones:

I. El módulo de [image: image29.png]s



 puede ser 4

II. [image: image31.png]s



 puede ser vector unitario.

III. Si α = 60° es el angulo entre [image: image33.png]


, entonces [image: image35.png]



A) VVF

B) VVV

C) FVF

D) FFV

E) VFV

011. Señale la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

I. La suma de los módulos de las componentes de un vector de un vector dan el módulo del vector.

II. Un vector puede tener componentes en cualquier dirección.

III. El vector unitario de un vector siempre tiene la misma dirección y sentido que el vector.

A) FVV

B) VVV

C) VFV

D) FFF

E) VVF

012. Sean las fuerzas:
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. El vector unitario de la fuerza resultante, es:

A) 
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013. En un sistema de coordenadas x, y, z, rectangulares, se dan los vectores [image: image45.png]i=087+06f



 y [image: image47.png]


. Indique verdadero (V) o falso (F) en las siguientes proposiciones:

I. [image: image49.png]



II. [image: image51.png]T



 son vectores unitarios.

III. Solo [image: image53.png]


  es vector unitario

IV. Solo [image: image55.png]


 es vector unitario.

A) FVFV

B) VFVF

C) FFVV

D) VFFV

E) FFVF

014. Dados los vectores 
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, determine el vector unitario en la dirección de la operación 
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015. En la figura mostrada, determine el desplazamiento, en m, entre las posiciones A y B.
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016. La grafica muestra el movimiento de un móvil. Si 
[image: image69.wmf]Ù

Ù

®

+

=

j

i

v

A

4

3

 , 
[image: image70.wmf]Ù

Ù

®

-

=

j

i

v

B

3

4

 y el tiempo de A hacia B es de 5 segundos. Indique verdadero (V) o falso (F) según corresponda.

(
) El desplazamiento es 
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(
) La velocidad media es 
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(
) La aceleración media es nula.

[image: image106.png]



A) VVF

B) VFF

C) FVV

D) FFV

E) VVV

017. Dadas las proposiciones:

I. La velocidad media es paralela al desplazamiento.

II. Si la velocidad media es constante para todo intervalo de tiempo, entonces es tangente a la trayectoria.

III. La aceleración instantanea es siempre perpendicular a la velocidad instantanea.


¿Cuáles son verdaderas?

A) I, II y III

B) II y III

C) Solo I

D) Solo III

E) I y II

018. [image: image107.png]


En la figura se muestra parte de la trayectoria descrita por un móvil que se mueve con rapidez constante. Determine el vector unitario en la dirección de su aceleración media entre las posiciones  A y B.[image: image108.png]N
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019. Un tren demora 8 s en pasar frente a una persona y luego recorre integramente un tunel de 160 m. de longitud en 48 s. ¿Cuál es la longitud, en m, del tren?

A) 26

B) 28

C) 30

D) 34

E) 32

020. La figura mostrada representa una fotografía “borrosa” de un avión en vuelo. La longitud del avión es de 30 m., la sección de la nariz mide 10 m. El tiempo que demora el obturador en tomar la foto es de 0,1 s. Haciendo uso de la fotografía, calcule la rapidez del avión en m/s. 

[image: image109.png]



A) 100

B) 200

C) 150

D) 250

E) 300

021. Halle el primer instante, en segundos, que un móvil pasa por el origen de coordenadas, sabiendo que su posicion x en metros viene dado por la ecuación:

                           [image: image78.png]r=24—-10t4t%




A) 2

B) 4

C) 6

D) 8

E) 10

022. Una particula recorre en linea recta sobre el eje x, y posee un movimiento que viene dado por la siguiente ecuación: [image: image80.png]r =12t — 135 + 3%



, donde x esta en metros y t en segundos. Determine la velocidad (en m/s) que posee la particula cuando pasa por el origen de coordenadas.

A) 40

B) 38

C) 42

D) 36

E) 44

023. Dos alumnos estan en el ultimo piso de un edificio. Uno de ellos suelta un vaso fuera de la ventana. Tres segundos despues el otro muchacho arroja otro vaso. Ambos vasos llegan a la Tierra al mismo tiempo. Si la altura del edificio es de 125 m. ¿Cuál sera la velocidad inicial (en m/s) ddel segundo vaso?

A) 50

B) 52,5

C) 45,5

D) 56.5

E) 60

024. Un móvil se desplaza con la siguiente ecuación: [image: image82.png]


, donde x(m) y t(s). Su velocidad, en m/s, en t = 3 s, es:

A) 12


D) 2

B) 4


E) 8

C) 6

025. Un móvil es lanzado verticalmente con una velocidad de -20[image: image84.png]


 m/s. El instante, en s. en que triplica su rapidez inicial, es:

A) 2

D) 6



B) 4

E) 8

C) 10

026. De un  móvil que parte de la posición x0 = -10m, su velocidad, en m/s, varía con la ecuación v = -10 + 2t. La distancia recorrida, en m, hasta que se detiene, es:

A) Cero

D)   15

B) 25

E)   30

C) 20

027. La posición de un móvil varía según x = 40t - 4t2. Determine en m, la distancia recorrida hasta           t = 10s.

A) 0

D)   150

B) 50

E)   200

C) 100

028. Un observador que mira a traves de una rendija angosta mira pasar un cuerpo verticalmente hacia arriba, y 8s. despues lo ve pasar hacia abajo. Si dicho cuerpo fue lanzado desde el piso con una velocidad de 60 m/s. ¿A que altura del piso se encuentra el observador?

A) 50

B) 60

C) 90

D) 100

E) 80

029. Un cuerpo se desplaza rectilineamente, su grafica aceleración vs tiempo se muestra a continuacion. Si la velocidad inicial del cuerpo es 24 m/s, calcule su velocidad, en m/s, cuando t = 5s.

[image: image110.png]



A) 68

B) 66

C) 70

D) 74

E) 72

030. Un móvil que parte de la posicion [image: image86.png]


 varia su velocidad según la grafica indicada. Indique la grafica posicion vs tiempo que corresponde a dicho movimiento.
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031. De la grafica x vs t mostrada, la ecuación de posicion x(t) es: (considere A = vertice de la parabola).

A) [image: image88.png]



B) [image: image90.png]



C) [image: image92.png]5+ 2t




D) [image: image94.png]S5+ 2t 4¢3




E) [image: image96.png]



032. `De acuerdo al gráfico velocidad - tiempo mostrado, indique la alternativa incorrecta.

A) En I, es un MRUV

B) En I, la aceleración es negativa

C) En II, la aceleración es nula

D) En III, la aceleración es positiva

E) En III, su movimiento es acelerado

033. De acuerdo al grafico parabolico velocidad versus tiempo mostrado, con  respecto de la velocidad se puede afirmar que:






A) Es constante

B) Aumenta y positiva

C) Aumenta y negativa

D) Disminuye y positiva

E) Disminuye y negativa

034. La gráfica representa la variación de la velocidad de un móvil que parte del origen de coordenadas. Determine su posición en m, en t = 5s.


A) -20

D)   -40

B) -30

E)   -60

C) -50

035. En la gráfica se indica la variación de la posición  con el tiempo para un móvil que desarrolla un MRUV con v0 = +10m/s. Determine su aceleración en m/s2.

A) -2


D)   -5

B) -3


E)   -6

C) -4

036. En el problema anterior, calcular la distancia, en m, recorrida hasta t = 10s.

A) 0
D)   40

B) 10
E)   50

C) 20

037. En la gráfica mostrada el móvil A parte del reposo y desarrolla un MRUV. Determine la velocidad del móvil A, en m/s, cuando A alcanza al móvil B.


A) +2

B) +4

C) +6

D) +8

E) +10

038. La ecuación de la posición del móvil es: 
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3t

2t

x

+

=

. Hallar la velocidad media desde 
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A) 10

B) 25

C) 30

D) 20

E) 40

                   CLAVES

	PREGUNTAS
	RESPUESTAS

	1
	A

	2
	B

	3
	A

	4
	A

	5
	E

	6
	A

	7
	C

	8
	C

	9
	C

	10
	A

	11
	E

	12
	E

	13
	D

	14
	E

	15
	A

	16
	E

	17
	D

	18
	E

	19
	B

	20
	B

	21
	C

	22
	B

	23
	A

	24
	B

	25
	B

	26
	E

	27
	D

	28
	D

	29
	B

	30
	A

	31
	E

	32
	D

	33
	C

	34
	A

	35
	E

	36
	D

	37
	D








48=A





14=B





Recta de referencia





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





45°





𝛉





�





�





�





α





α





α





A





B





-4





6





3





6





x(m)





y(m)





A(-4, 0)





B (0, 2)





x





y





A





B





x





y





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





1 cm





5 cm





a(m/s2)





t(s)





0





10





5





v





t





t2





t1





0





x





x





t1





t2





t





t1





t2





t





0





0





B)





A)





x





x





t





t2





t1





0





t1





t2





t





0





D)





C)





E)





x





t





t2





t1





0





1





5





4





0





A





t(s)





x (m)





t





v





I





II





III





x(m)





t





0





0





-20





v (m/s)





t (s)





5





t(s)





x(m)





0





2





-16





0





4





8





2





A





B





x(m)





t(s)








PAGE  
1
 CEPRE-UNALM

CICLO REGULAR 2011-II

_1375261689.unknown

_1375261697.unknown

_1375261703.unknown

_1375261705.unknown

_1375261707.unknown

_1375261708.unknown

_1375261706.unknown

_1375261704.unknown

_1375261701.unknown

_1375261702.unknown

_1375261699.unknown

_1375261700.unknown

_1375261698.unknown

_1375261693.unknown

_1375261695.unknown

_1375261696.unknown

_1375261694.unknown

_1375261691.unknown

_1375261692.unknown

_1375261690.unknown

_1375261681.unknown

_1375261685.unknown

_1375261687.unknown

_1375261688.unknown

_1375261686.unknown

_1375261683.unknown

_1375261684.unknown

_1375261682.unknown

_1375261676.unknown

_1375261678.unknown

_1375261679.unknown

_1375261677.unknown

_1375261674.unknown

_1375261675.unknown

_1375261673.unknown

